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Vybrané události z října - prosince 2023 konkrétně: 

 

*Za uplynulé období, více než kdy jindy, spolupracovali strážníci s jednotkou SDH Adamov 

v oblastech otevírání bytů či záchraně osob.  

 V prvním případě byli přivoláni k bytu, kde došlo vlivem větru k zabouchnutí vstupních 

dveří, které uvnitř uvěznily roční dítě. Strážník lokalizoval přesný byt a vyhledal matku dítěte. 

Přivolaná JSDH Adamov dítě vysvobodila a předala již klidnější matce.  

 I ve druhém případě si dveře bytu dělaly, co chtěly. Zabouchly se zrovna ve chvíli, kdy 

všichni ,,domácí,, byli venku. Jediný, kdo zůstal doma byl oběd, který si tiše a bez dozoru 

klokotal na plotně. I zde pomohl až včasný příjezd hlídky JSDH Adamov - oběd byl 

zachráněn.  

 Ve třetím případě byli strážníci přivoláni do rodinného domu, kde bylo podezření, že se 

uvnitř nachází zraněný muž. Svědci slyšeli ránu a poté již muž nereagoval na domovní 

zvonek. Po otevření dveří, jak jinak než za přispění JSDH Adamov, byl uvnitř nalezen muž 

bez zranění, který doma pouze upadl a nemohl se zvednout. Přivolaný lékař muže prohlédl, 

ale neshledal potřebu dalšího ošetření.  

 Posledním případem spolupráce byla záchrana mladého muže při náhlé srdeční zástavě, 

která ho zastihla v domácím prostředí. Na místě se jako první nacházeli členové JSDH 

Adamov, kteří provedli nepřímou masáž srdce a poté byl muž předán do další péče 

přivolaným členům ZZS.  

 

*Na veřejnost by se neměly dostávat interní a autentické zápisy z knihy činností strážníků, ale 

jeden bych zde rád citoval. Snad mi kolega, který byl při jeho psaní zřejmě vánočně naladěn, 

odpustí. Jeho zákrok či spíše úkon začal oznámením, kdy paní hodila svému kamarádovi 

z okna klíče od bytu, ale tyto nešťastnou náhodou spadly do kanálové vpusti. O pomoc se 

obrátili na strážníky. Kolega lokalizoval klíče, které jasně a zřetelně viděl pod perforovaným 

krytem kanálu. Nejdříve ho napadlo zavolat kompetentní osobu, ale přitékající voda, která si 

s klíči pohrávala, ho znervózňovala. Vypadalo to, že se klíče brzo vydají cestou do hlubin 

(ovšem ne do hlubin študákovy duše..). Vydal se tedy vstříc dobrodružství a vlezl do kanálu. 

A teď citace: Strážník, po vstupu do kanálové šachty, chtěl sebrat klíče, ale v tom momentu 

některý z obyvatelů spláchnul svůj ,,drahocenný poklad,, ze záchodové mísy a poslal ho po 

proudu přímo do kanálu. Strážník, dbaje důstojnosti a vážnosti osob i své vlastní, tyto vyzvedl 

a předal je majitelce i přes to, že již byly obsahem kanálu potřísněné. 

  

*Teď se dostáváme k těm vyloženě policejním zákrokům či úkonům. Při krádeži zboží byl 

strážníky dopaden pachatel, který si myslí, že i po návratu z vězení může stále chodit 

nakupovat bez patřičné finanční hotovosti. Možná si však neuvědomuje, že opakováním této 

činnosti naplňuje skutkovou podstatu trestného činu bez ohledu na výši škody, kterou svým 

činem způsobí. Muž byl omezen na osobní svobodě a předán přivolané hlídce OO PČR 

Blansko. Jestli svého jednání do budoucna nezanechá, zřejmě se znovu vrátí k pobytu za 

mřížemi. Za uvedené období strážníci řešili ještě jednoho muže, který se dopustil krádeže 

zboží. Neměl však tak bohatou trestní minulost a doufejme, že ho udělení pokuty dokázalo 

nasměrovat na lepší cestu životem. 

 

*Za uvedené období strážníci dále řešili: 

-  krádež hroznů z prostoru zahrady rodinného domu 

-  odchyt volně se pohybujícího psa 

- domácí neshody mezi partnery 

-  sousedské neshody (potřísněny vstupní dveře močí) 

- ublížení na zdraví ( vyřizování účtů mezi známými) 

- požár bytu v bytovém domě – spolupráce na místě, střežení objektu 

- úmyslně poškozené stojící vozidlo – dohledán pachatel 
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